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 رئیس‌جمهوری و معاون اول از کارشکنی‌ها در اجرای 
طرح جامع حمایت معیشتی و امنیت غذایی انتقاد کردند

مسعود پزشکیان: 
در شرایطی که دولت با تمام توان به دنبال تقویت معیشت مردم 
با حذف زمینه‌های رانت، رشوه و فساد است،  برخی جریان‌های 
رسانه‌ای و صاحبان تریبون‌های رسمی به ‌صورت بی‌امان در حال 

تخریب دولت و زیر سؤال بردن طرح بزرگ اقتصادی هستند
بخش‌های مختلف حاکمیت کاملاً بر درستی تصمیم دولت صحه 
گذاشته و اجرای آن را امری ضروری و اجتناب‌ناپذیر برای اصالح 

وضعیت اقتصادی کشور می‌دانند

محمد رضا عارف: 
طر ح جامع دولت ضرورت جدی برای اصالح ساختار اقتصادی 

بویژه برای ‌کالاهای اساسی مردم است
اگر اصلاح ساختاری بخش کالاهای اساسی در چهارچوب برنامه سوم 
توسعه با مخالفت روبه‌رو نمی‌شد، با آثار تورمی امروز مواجه نبودیم.
به دنبال این هستیم که فشار غیرمنطقی به مردم وارد نشود و 
همه آحاد جامعه تحت پوشش کالابرگ الکترونیکی قرار بگیرند
در صورت نیاز، سبد کالای ویژه ماه رمضان به مردم تقدیم خواهد شد

دفاعیه اقتصادی دولت

تحلیل‌های سطحی و دگردیسی مانع تحول‌های اساسی است
یکی از عبرت‌های حاصل از بازخوانی تاریخ مشروطه، ‏ بویژه 
ة و  آنچه پیرامون نظریه پرداز آن واقعه و کتابش، »تنبیهُ الامَُّ
تنَْزیهُ المِلَّة«، اتفاق افتاد‏، لزوم اجتناب از دلسرد و سست شدن 
عناصر انقلابی در اثر مشاهده برخی ناکامی‌هاست. بی‌شک، آن 
خیزش مردمی و مترقیانه به همه اهداف خود نرسید و به آفت‌ها 
و انحراف‌هایی دچار شد. در اثر مصادره دستاوردهای ابتدایی 
نهضت توسط فرصت‌طلبان و تغییر مسیر آن، نه تنها بدنه 
هوادار مشروطیت، بلکه حتی رهبران و روحانیت پیشرو مبتلا به 
ناامیدی و دلسردی شده، خود را کنار کشیدند و میدان سیاست را 
به دشمنان و بدخواهان وانهادند و شد آنچه نباید می‌شد. فضایی 
آکنده از یأس و احساس شکست پدید آمد، گروهی مانند نایینی 
انزوای خودخواسته را برگزیدند و مُهر سکوت بر دهان و قلم 
خویش زدند، گروهی دیگر مانند شیخ فضل‌الله نوری ایستادگی 
کرده و بر چوبه دار آویخته شدند و البته گروهی هم که بیشتر 
از میان توده هواداران بودند در اثر احساس خسران و ندامت، 
بر رهبران فکری خویش شوریدند؛ از سویی خود دچار تغییر 
عقیده شدند و از سوی دیگر جوّی پدید آوردند که آن انزواها و 
این اعدام‌ها ممکن و کم هزینه شد. این، داستان پرتکرار تاریخ 
است که دو نمونه از آن را در تاریخ زندگی سیاسی رسول خدا)ص( 
دیدیم؛ یعنی ریزش‌های پس از جنگ اُحُد و صلح حُدَیبیه. 
این داستان به شکل غمبارتری در زمان خلافت امیرمؤمنان، 
علی)ع( نیز تکرار شد. مردم پس از بیست و پنج سال اشتباه، با 
دنیایی از آرزو و امید به آن حضرت روی آوردند و تحقق آرمان‌های 
بلندی را که بشریت می‌توانست در ذهن بپروراند در تن دادن به 
ولایت او دیدند. درست هم دیده بودند، ولی از این نکته غافل 
بودند که رسیدن به قلّه‌ها آسان نیست. با دشواری و خستگی 
آمیخته است. گاهی باید حتی راه رفته را بازگشت و با زحمتی 
مضاعف از مسیری جدید به سوی هدف حرکت کرد. داشتن 
امامی چون علی)ع( و انتخاب اهداف و آرمان‌هایی نظیر عدالت 
اقتصادی و اجتماعی و سیاسی به تنهایی کافی نیست. ایستادگی 
در برابر موانع و فهم دسیسه‌های دشمنان نیز ضرورت دارد، وگرنه 
سرنوشتی جز ارتجاع به وضع گذشته یا ناامیدی از آینده و سقوط 

در دام تندروی و افراطی گری در پی نخواهد بود.
نمونه بارز آن خوارج هستند. آنان که در لحظات حساس پیروزی 

بر سپاه دشمن فریب تبلیغات دروغینی را خوردند که عمروعاص 
تدارک دیده بود. امام خود را مجبور به پذیرش حکمیت کردند 
و چون نتیجه آن را نمی‌پسندیدند دچار کج فهمی و بدرفتاری 

شدند؛ تا آنجا که امام خویش را به شهادت رساندند.
مورخ نامدار و متقدم، مسعودی در کتاب »مروج‌الذهب« نوشته 
خ داد قومْ به دشمنی برخاستند و از  است: »وقتی حکمیت ر
همدیگر بیزاری جستند. برادر از برادر و پسر از پدر بیزاری می‌کرد. 
علی به سبب اختلاف کلمه و تفاوت آرا و آشفتگی کارها و خلاف‌ها 
که رخ داده بود فرمان رحیل داد و شعار »لا حُکمَ إلاَّ للِّهِ« در سپاه 
عراق فراوان شد و کسانی همدیگر را به تازیانه و غلاف شمشیر 
می‌زدند و ناسزا می‌گفتند و هر گروه دیگری را درباره رأیی که 
داشته بود ملامت می‌کرد.« قاتلان علی)ع( نه تنها انسان‌های 
بی‌دین نبودند، که از شدت توجه به ظواهرِ دینی حتی مرتکب 
گناه کبیره را کافر می‌دانستند و امیرمؤمنان)ع( را دعوت به توبه و 
ایمان می‌کردند؛ چرا که از نظر آنان نتوانسته بود به اهداف نهایی 
دست پیدا کند و این همان چیزی است که به قول استاد مطهری: 
»روحیه آنها را خطرناک، بلکه وحشتناک کرد.« ایشان در کتاب 
»جاذبه و دافعه علی)ع(« با اشاره به این نکته، »ممیزات خوارج« 

و نشانه‌های پیدایش روح خارجی‌گری را چنین بر می‌شمارد:
1. خوارج روحیه‌ای مبارز‌ و فداکار داشتند و در راه عقیده و ایده 

خویش سرسختانه می‌کوشیدند.
2. مردمی عبادت پیشه و متنسّک بودند. شبها را به عبادت 

می‌گذراندند و بی‌میل به دنیا و زخارف آن بودند.
3. مردمی جاهل و نادان بودند. در اثر جهالت و نادانی حقایق را 

نمی‌فهمیدند و بد تفسیر می‌کردند.
4. مردمی تنگ نظر و کوته دید بودند. اسلام و مسلمانی را در چهار 
دیواری اندیشه‌های محدود خود محصور کرده و مدعی بودند که 

همه بد می‌فهمند و یا اصلاً نمی‌فهمند و همه جهنمی هستند.
و بالاخره، در مجموع باید گفت آنان: »مردمی عبادت پیشه و 
متنسّک بودند. شبها را به عبادت می‌گذراندند. بی‌میل به دنیا 
و زخارف آن بودند. وقتی علی، ابن عبّاس را فرستاد تا اصحاب 
نهروان را پند دهد، ابن عبّاس پس از بازگشتن، آنها را چنین 
جُودِ، وَ أیدٍ کثَفَناتِ  توصیف کرد: لَهُمْ جِباهٌ قَرحَِةٌ لطُِولِ السُّ
رُونَ؛ دوازده هزار نفر  ضَةٌ وَ هُمْ مُشَمِّ الابِلِِ، عَلیهِمْ قُمُصٌ مُرَحَّ

که از کثرت عبادت پیشانی‌های شان پینه بسته است. دستها 
را از بس روی زمین‌های خشک و سوزان زمین گذاشته‌اند و در 
مقابل حقّ به خاک افتاده‌اند همچون پاهای شتر سفت شده 
است. پیراهن‌های کهنه و مندرسی به تن کرده‌اند امّا مردمی 
ج به احکام اسلامى و ظواهر اسلام  مصمّم و قاطع اند. خوار
سخت پایبند بودند. دست به آنچه خود آن را گناه مى‏دانستند 
نمى‏زدند. آنها از خود معیارها داشتند و با آن معیارها خلافى را 
مرتکب نمى‏گشتند و از کسى که دست به گناهى مى‏زد بیزار 
بودند. زیاد بن ابیه یکى از آنان را کشت، سپس غلامش را 
خواست و از حالات او جویا شد. گفت: »نه روز برایش غذایى 
بردم و نه شب برایش فراشى گستردم. روز را روزه بود و شب را 
به عبادت مى‏گذرانید. هر گامى که برمى‏داشتند از عقیده منشأ 
مى‏گرفت و در تمام افعال، مسلکى بودند. در راه پیشبرد عقاید 
خود مى‏کوشیدند.« جالب است که ابن‌ابی‌الحدید می‌گوید: 
»اگر می‌خواهید بفهمید که جمود و جهالت چیست، به این 
نکته توجه کنید که اینها وقتی قرار گذاشتند این کار را بکنند، 
مخصوصاً شب نوزدهم رمضان را انتخاب کردند. گفتند: ما 
می‌خواهیم خدا را عبادت بکنیم و چون می‌خواهیم امر خیری را 
انجام بدهیم، پس بهتر این است که این کار را در یکی از شب‌های 
عزیز قرار بدهیم که اجر بیشتری ببریم.« او همچنین از محمّد 
بن جریر طبرى در کتاب »تاریخ« نقل می‌کند که »وقتى على 
علیه السلام وارد کوفه شد بسیارى از خوارج با آن حضرت به آنجا 
آمدند و شمار فراوانى از آنان نیز در نخَُیله و دیگر جاها ماندند و 
به کوفه نیامدند. حُرقوص بن زهیر سعدى و زُرعة بن برج طائى 
ـ از سران خوارج ـ نزد على علیه السلام آمدند. حرقوص گفت: 
»از گناه خودت توبه کن و با ما بیا تا به جهاد با معاویه رویم. على 
علیه السلام فرمود: من بودم که شما را از حکمیت بازداشتم، 
اما شما نپذیرفتید و اینک آن را گناه مى شمارید؟ بدانید که 
حکمیت گناه نبود، بلکه ناشى از ناتوانى رأى و سستى تدبیر بود 
و من شما را از آن بازداشتم. زرعه گفت: »به خدا قسم اگر از داور 
قرار دادن این مردان توبه نکنى، تو را براى خدا و رضاى الهى مى 
کشم. على علیه السلام فرمود: بینواى نگون بخت! گویا کشته 
 تو را مى بینم که باد بر آن مى وزد! زرعه گفت: »دوست دارم که 

چنین باشد!«

سند بنیادینِ 

محسن اسماعیلی
 معاون راهبردی 
رئیس‌جمهوری روز گذشته در دیدار رئیس مجمع و امور مجلس رئیس‌جمهور

تشخیص مصلحت نظام و جمعی از اعضای هیأت 
عالی نظارت این مجمع، با قدردانی از مواضع 
رئیس و اعضای مجمع تشخیص در حمایت از 
برنامه‌ها و اقدامات دولت در اصلاحات اقتصادی 
و پیشبرد سیاست‌های کلی نظام، تصریح کرد: 
»آنچه مجموعه حاکمیت را در رسیدن به اهداف 
موفق می‌کند، رسیدن به زبان و نگاه مشترک در 
اجرای سیاست‌ها و در ادامه حمایت و پشتیبانی 
کامل و بدون بهانه‌جویی از مجری این سیاست‌ها، 
برنامه‌ها و اقدامات است.« رئیس‌جمهوری تصریح 
کرد: »در شرایطی که دولت با تمام توان خود به 
دنبال تقویت معیشت مردم با حذف زمینه‌های 
رانت، رشوه و فساد است و همزمان درگیر یک 
جنگ تمام‌عیار اقتصادی با دشمن خارجی و 
برخی ذی‌نفعان رانت ارزی در داخل است، برخی 
جریانات رسانه‌ای و صاحبان تریبون‌های رسمی به 
‌صورت بی‌امان در حال تخریب دولت و زیر سؤال 
بردن طرح بزرگ اقتصادی در حال اجرا در اصلاح 
نظام یارانه‌ای هستند، این در حالی است که تقریباً 
تمام بخش‌های حاکمیت کاملاً بر درستی تصمیم 
دولت صحه گذاشته و اجرای آن را امری ضروری 
و اجتناب‌ناپذیر برای اصلاح وضعیت اقتصادی 

کشور می‌دانند.«
پزشکیان در ادامه با تأکید بر اینکه »دولت بارها از 
همه جریان‌ها، گروه‌ها، صاحب‌نظران، صاحبان 
فرآیند و نهادهای مختلف برای هم‌اندیشی در 
خصوص مسائل مختلف از جمله مسائل اقتصادی 
دعوت به عمل آورده تا به یک نگاه و روش واحد برای 
اجرای سیاست‌ها برسیم«، اظهار کرد: »اما توقع و 
انتظار این است که پس از آن هم‌صدا شویم و با 
قدرت از مجریان حمایت کنیم و با بهانه‌جویی یا 
کارشکنی عملکرد دولت و وزرا را زیر سؤال نبریم.«

رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از سخنان خود 
با تشریح آخرین وضعیت اجرای تصمیم بزرگ 
اقتصادی دولت در اصلاح نظام یارانه‌ای، به تشکیل 
کارگروهی با اعطای اختیارات ویژه در ذیل بانک 

مرکزی، رصد و پایش لحظه‌ای اجرای طرح، اتخاذ 
تمهیدات لازم برای تأمین و توزیع به‌موقع کالاهای 
اساسی و کنترل و نظارت بر بازار اشاره کرد و افزود: 
»در این راستا تمام وزارتخانه‌ها و دستگاه‌های 
اجرایی ذی‌ربط و همچنین استانداران سراسر 
ند تا به صورت مستمر با  ه‌ا کشور موظف شد
صاحبان فرآیند در بخش کشاورزی، صنعت، 
بازرگانی، صنوف، اتحادیه‌ها و اقشار مختلف مردم 
در ارتباط باشند و با رفع نگرانی‌ها، هرگونه مشکل یا 
خلل در اجرای طرح را بدون معطلی و در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن مرتفع کنند. ما به حول و قوه الهی 
ح را با جدیت پیگیری و اجرا خواهیم کرد  این طر
و از این تصمیم درست که مورد تأیید و تأکید همه 
بخش‌هاست، بازنخواهیم گشت.« پزشکیان 
همچنین با قدردانی از پیشنهادهای راهبردی و 
ارزشمند رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و 
جمعی از اعضای هیأت عالی نظارت این  مجمع در 
راستای اجرای هرچه بهتر سیاست‌های کلی نظام، 
این پیشنهادها را هم‌افق و هم‌راستا با رویکرد دولت 
در اداره کشور و پیشبرد اهداف و سیاست‌ها دانست 
ح  و با تأکید بر اینکه دولت برای اکثر موارد مطر
شده برنامه‌های مدون دارد، بر ضرورت ایجاد 
یک کارگروه مشترک با حضور اعضای این هیأت و 
دولت به منظور تسهیل و تسریع در روند اجرای این 
سیاست‌ها تأکید کرد. رئیس‌جمهوری همچنین 
ح موضوع ساماندهی شرکت‌های  ناظر به طر
دولتی کم‌بازده، بر عزم و آمادگی دولت برای 
تعیین‌تکلیف این شرکت‌ها تأکید کرد و اجرای 
آن را مستلزم تشکیل کمیته‌ای ویژه متشکل از 
نمایندگان همه نهادهای حاکمیتی و ذی‌نفعان و 
با اختیارات ویژه برای ورود قاطع و جدی به موضوع 
دانست. در این دیدار، آیت‌الله آملی لاریجانی رئیس 
مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در سخنانی با 
تمجید و قدردانی از تلاش‌های دولت برای اداره 
کشور در شرایط حساس فعلی و همچنین اجرای 
طرح بزرگ حذف رانت از نظام یارانه‌ای کشور، بر 
اهمیت همدلی، هم‌افزایی و هم‌صدایی در همه 

بخش‌ها در حمایت و پشتیبانی از دولت تأکید 
کرد و گفت: »معتقدیم دولت مجاهدانه برای 
جلب رضایت خدا و مردم در حال تلاش است، 
در این مسیر نباید به حواشی اعتنا کند و حتماً 
ظرفیت‌های مجمع تشخیص مصلحت نظام و 

هیأت عالی نظارت، پشتیبان دولت خواهد بود.«
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین 
با یادآوری نقش اصلی دستگاه‌ها و نهادهای 
نظارتی در کمک به قوه مجریه برای اجرای بهتر و 
موفق‌تر وظایف و سیاست‌ها تصریح کرد: »دولت 
در این مسیر نباید تنها بماند و همه دستگاه‌های 
نظارتی باید تمام توان و ظرفیت خود را معطوف 
ح عظیم  به یاری و کمک دولت در اجرای این طر
کنند و رسانه‌ها بویژه رسانه ملی نیز نقش مهم و 
اساسی در این زمینه خواهند داشت. آیت‌الله آملی 
لاریجانی همچنین به موضوع حوادث و اغتشاشات 
یراد خسارات به  شب‌های اخیر که منجر به ا
اموال عمومی و دولتی شد نیز اشاره کرد و افزود: 
»همان‌گونه که رهبری معظم انقلاب اسلامی نیز 
تأکید فرمودند، مطالبات بحق مردم باید شنیده 
شود؛ اما قطعاً مماشات با عده‌ای آشوبگر و تخریبگر 
که هدفشان ایجاد بحران و آشوب در داخل و 
خسارت زدن به اموال عمومی و دولتی است دیگر 
توجیهی نخواهد داشت.« در این نشست وزرای 
امور اقتصادی و دارایی، نفت، جهاد کشاورزی، 
صنعت، معدن و تجارت و رئیس سازمان برنامه 
‌و بودجه در سخنانی جداگانه به تبیین وظایف و 
مأموریت‌های دستگاه‌های متبوع خود در اجرای 
این طرح پرداختند. همچنین اعضای هیأت عالی 
نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز، با تأکید 
بر لزوم هم‌افزایی، همگرایی و یک‌صدایی کامل 
همه دستگاه‌ها، سازمان‌ها و نهادهای حاکمیت، 
بیان هرگونه موضوع یا سخنی از رسانه ملی و 
تریبون‌های رسمی در تضعیف یا تخریب اقدام 
بزرگ دولت در اصلاح نظام یارانه‌ای را مغایر منافع 
و امنیت ملی و مستوجب برخورد قاطع و قانونی 

دستگاه‌های مسئول در این زمینه دانستند.

دفاعیه اقتصادی دولت

 وزرای خارجه  ایران و عمان درباره 
مسائل دو جانبه و منطقه‌ای رایزنی کردند

ایران در مدار گسترش 
»سیاست همسایگی«

    وزیر امور خارجه عمان  با رئیس‌جمهوری کشورمان 

در پاستور دیدار و گفت‌وگو کرد

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

اعتراض را  از عملیات شبه گرو‌ه‌های 
تروریستی جدا می‌دانیم

شهردار تهران: 800 میلیارد تومان به  سازمان آتش‌نشانی 
خسارت وارد شده است

رئیس سازمان آتش‌نشانی تهران:  60  بانک  مورد هجوم 
قرار گرفتند و آسیب دیدند

دستگاه‌های اجرایی در سراسر کشور بسیج شدند

 تأمین و ذخیره‌سازی 
کالاهای اساسی در 31 استان

 در گفت‌وگو با پژمان تیمورتاش کارگردان 
و محمدرضا لطفی منتقد سینما بررسی شد

 شبکه نمایش خانگی
هنوز ارزش خرید اشتراک دارد؟

گفت‌وگو با لیلی گلستان درباره کتاب  »در پس آینه« 

محمود دولت‌آبادی، نویسنده مردم

هزار تن روغن از امروز به بازار عرضه می‌شود
ساز و کار ثبت‌نام جاماندگان از کالابرگ

 همه چیز درباره کالابرگ یک میلیونی | اینفو

 مدیر کل دفتر سیاست‌گذاری فرهنگی و اجتماعی 
وزارت علوم در گفت‌وگو با »ایران« خبر داد

 برنامه دولت برای تقویت 
کرسی‌های آزاد اندیشی در دانشگاه‌ها
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درس‌هایی از سیاست و حقوق در مکتب علامه نائینی )9(

 رئیس‌جمهوری عصر دیروز در دیدار بدر بن حمد البوسعیدی 
وزیر امور خارجه عمان، با تأکید بر اهمیت گسترش و توسعه 
روابط با همسایگان و کشورهای اسلامی به عنوان اولویت 
راهبردی جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: »ما همه 
کشورهای اسلامی را دوست و برادر خود می‌دانیم، بر توسعه 
ارتباطات با همه این کشورها تأکید داریم و در این میان کشور 
عمان بدلیل وجود اشتراکات و پیوندهای عمیق فرهنگی و 

سیاسی از جایگاه ویژه‌ای برای ما برخوردار است.«
مسعود پزشکیان برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی دو 
کشور را زمینه‌ساز تسریع در روند اجرای توافقات صورت گرفته 
میان دو کشور و ایجاد تفاهم برای گسترش بیش از پیش روابط 
میان تهران – مسقط دانست و اظهار کرد: »عزم و اراده ایران 
اجرای توافقات دوجانبه و گسترش ارتباطات با عمان در همه 
زمینه‌هاست و امیدواریم ترتیبات آن در کشور دوست و برادر 
عمان نیز با اهتمام ویژه‌ای که در میان مسئولان عمانی وجود 

دارد بیش از پیش فراهم شود.«

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود در این دیدار با 
اشاره به تحولات اخیر منطقه و جهان و نقش مخرب آمریکا و 
رژیم صهیونیستی در برهم زدن صلح و ثبات و امنیت جهانی 
افزود: »تمام تلاش آمریکا و رژیم صهیونیستی استمرار بخشی 
به جنگ و نا امنی در منطقه، جلوگیری از شکل‌گیری وحدت 
میان کشورهای اسلامی و ایجاد تفرقه است تا بتوانند نیات و 

اهداف پلید خود را به مرحله اجرا برسانند.«
 رئیس‌جمهوری با اشاره به رفتار مزورانه آمریکایی‌ها در 
جریان مذاکرات تصریح کرد: »همه جهان نظاره‌گر بود که 
دولت آمریکا چگونه در حالی که ما پای میز مذاکره بودیم، به 
دیپلماسی و گفت‌و‌گو حمله کرد و مرتکب جنایات ضد انسانی 
و خلاف تمام موازین و مقررات بین‌المللی شد و اکنون نیز به 
تصور اینکه جمهوری اسلامی ایران نیز مانند برخی کشورهای 
دیگر است، همان اقدامات را از مسیر دیگر و با تحریک عده‌ای 
برای ایجاد آشوب و اغتشاش در پیش گرفته، در حالی که 
ملت ایران مستحکم‌تر از گذشته حامی کشور و نظام خود 

خواهند بود.«
بدر البوسعیدی وزیر امور خارجه عمان نیز در این دیدار با 
ابراز خرسندی از ملاقات با دکتر پزشکیان و ابلاغ سلام‌های 
گرم سلطان عمان به دولت و ملت ایران، با یاد‌آوری سفر پربار 
و سازنده پزشکیان به مسقط و توافقات بسیار خوب صورت 
گرفته در خلال این سفر ابراز امیدواری کرد، در سایه تعاملات 
و همکاری مستمر با وزارتخانه‌ها‌ی دو کشور این توافقات به 
مرحله عملیاتی رسیده و زمینه ساز کشف ظرفیت‌های جدید 

برای تقویت بیش از پیش روابط شود.
وزیر امور خارجه عمان با بیان اینکه سفر به تهران در چهارچوب 
سفر منطقه‌ای وی با تأکید و اهتمام ویژه سلطان عمان صورت 
گرفته است اظهار کرد: »جمهوری اسلامی ایران شریکی 
راهبردی و استراتژیک برای عمان و محوری اساسی در استقرار 
صلح و ثبات و امنیت در منطقه است؛ موضوعی که تقریباً برای 
تمام کشورهای منطقه، مسجل، قطعی و مورد اتفاق نظر است.«
بدر البوسعیدی در ادامه با مرور روند اجرای توافقات و 

پروژه‌های مشترک میان دو کشور بویژه در حوزه انرژی، 
حمل‌و‌نقل و گردشگری و توریسم بر علاقه‌مندی کشورش 
برای توسعه ارتباطات در دیگر زمینه‌ها با جمهوری اسلامی 
تأکید کرد. وزیر امور خارجه عمان با تمجید از موضع حکیمانه 
و اصولی جمهوری اسلامی ایران در انتخاب دیپلماسی و 
گفت‌و‌گو برای حل مسائل در چهارچوب قاعده‌مند و پذیرفته 
شده در عرف و اصول روابط بین‌الملل تصریح کرد: »امروز و با 
عبور کشورهای غربی از قوانین و مقررات بین‌المللی شاهدیم 
که آوای کشورهای جهان جنوب برای حل عادلانه مسائل 
جهانی از جمله مسأله هسته‌ای ایران بلند شده و بسیاری از 
کشورها حتی کشورهای اروپایی نیز رژیم صهیونیستی را علت 

اصلی بی‌ثباتی در منطقه می‌دانند.«
بدر البوسعیدی تأکید کرد: عمان بر عهد و دوستی خود با 
ایران پایبند است و در این زمینه آماده هرگونه کمک و نقش 
آفرینی به منظور ایجاد گشایش و رفع مسائل و مشکلات ملت 

ایران خواهد بود.

پزشکیان: عزم و اراده ایران اجرای توافقات دوجانبه و گسترش ارتباطات با عمان است


